

Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Grønningen mandag d. 25. marts 2019, kl. 19.30 i Stensballe-hallens klublokale.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
2. Formandens beretning om det forløbne år.
3. Aflæggelse af regnskabet.
4. Rettidigt indkomne forslag.
5. Forslag fra bestyrelsen: Bestyrelsen forslår, at der bevilges kr. 5000 som tilskud til en vejfest eller lign. arrangement for foreningens medlemmer og husstande med henblik på at styrke fællesskabet i foreningen.
6. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent.
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter.
8. Valg af revisorer samt revisorsuppleanter
9. Eventuelt.

Referat:

12 beboere fremmødte + bestyrelsen.

Pkt 1.

Tage Andersen valgt.

Pkt 2.

- Et bestyrelsesmøde i årets løb
- Niels udtrådt af bestyrelsen. Peter W. Nielsen midlertidig formand.
- Fjernvarme arbejde påbegyndes 1. april startende fra bunden af vejen. 6 ugers planlagt varighed. Stikvejene lukket kl. 7-16. Bestyrelsen opfordrer til, at grundejerne videofilmer eller fotograferer deres indkørsel og evt. nærliggende vej inden arbejdet med fjernvarme påbegyndes, således at eventuelle fejl og mangler i reetableringen kan dokumenteres. Grundejerforeningen har filmet overordnet. Kontakt bestyrelsen hvis denne optagelse ønskes benyttet.
- Der henstilles til at vedligeholde hække mod stien mod nord.

Pkt 3.

Julie fremlagde regnskabet som blev godkendt.

Regnskabet godkendt.

Pkt 4.

Ingen forslag indkommet.

Pkt 5.

Forslag fra bestyrelsen: Bestyrelsen forslår, at der bevilges kr. 5000 som tilskud til en vejfest eller lign. arrangement for foreningens medlemmer og husstande med henblik på at styrke fællesskabet i foreningen.

Vedttaget!

Pkt 6.

Budget vedtaget og kontingent ændres ikke.

Pkt 7.

Allan nyt medlem i bestyrelsen i stedet for formand Peter W. Nielsen som udtræder. Anni fortsætter som suppleant. Peter W. Nielsen som 2. suppleant.

Pkt 8.

Frank og Kalle genvalgt. Jens suppleant.

Pkt 9.

Under eventuelt blev følgende diskuteret:

- Orientering om campingpladsen. Johan er i dialog med Kommune og Rene (camping).
- Der køres for stærkt på vejen. Mulighed for at opsætte et skilt diskuterer.
- Indbrud diskuterer. Allan foreslår at man anskaffer alarm i huset som alarmerer udvalgte sms-venner. Andre forslag lød bl.a. på at sikre døre og vinduer, så tyven ikke uproblematisk kan komme ud med sagerne.

Containerplan for 2019

Der vil i år være container på vejen til haveaffald i følgende weekender:

~~27. - 28. APRIL~~ (udgår pga. vejarbejde)

15. - 16. JUNI.

7. - 8. SEPTEMBER.

26. - 27. OKTOBER.

Der er i øvrigt oprettet lukket FaceBook gruppe "Grønningen Horsens" til uformel kommunikation blandt beboerne på vejen.